

СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Директору ООО «ТА «ЗОЛОТАЯ КОЛЕСНИЦА»
ИНН 6670255118, ОГРН 1096670014022
620033, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Кленовая, д. 2

Настоящим я, далее именуемый «Субъект персональных данных», во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» (с изменениями и дополнениями) свободно, своей волей и в своем интересе даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью «ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО «ЗОЛОТАЯ КОЛЕСНИЦА», ИНН 6670255118; КПП 667001001; ОГРН 1096670014022, далее именуемое «Оператор», на обработку своих персональных данных, указанных при заполнении веб-форм на сайте, размещенном по веб-адресу: <http://golden.ch.ru/> (далее – Сайт), и его поддоменах, направляемой (заполненной) с использованием Сайта.

Согласие на обработку персональных данных дается Оператору в отношении следующих категорий мои персональных данных:

фамилия, имя, отчество;
номер телефона;
адрес электронной почты;
информация, собираемая по средствам метрических систем (файлы cookie; сведения о действиях Субъекта персональных данных на Сайте; сведения об оборудовании Субъекта персональных данных, через которое осуществляется просмотр Сайта; дата и время сессии; IP-адрес, источник, откуда пришел на Сайт Субъект персональных данных, с какого сайта или в результате какой рекламы; тип и версия браузера; тип и версия операционной системы).

Под обработкой персональных данных понимается любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Обработка моих персональных данных будет осуществляться Оператором в следующих целях:

Обеспечение Субъекту персональных данных возможности взаимодействовать с сайтом <http://golden.ch.ru/>, а также улучшение качества оказываемых услуг, предоставляемых сервисов, удобства их использования, разработки новых сервисов.

Датой выдачи согласия на обработку персональных данных является дата отправки контактной веб-формы с Сайта Оператора.

Обработка моих персональных данных может осуществляться Оператором с помощью средств автоматизации и/или без использования средств автоматизации в соответствии с действующим законодательством РФ и внутренними положениями Оператора.

Оператор принимает необходимые правовые, организационные и технические меры или обеспечивает их принятие для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения,

блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных, а также принимает на себя обязательство сохранения конфиденциальности персональных данных Субъекта персональных данных.

Согласие является конкретным, предметным, информированным, сознательным и однозначным. В случае предоставления мной данных третьих лиц, включая контактные данные, я подтверждаю, что Субъект персональных данных уведомлен об осуществлении обработки его персональных данных Оператором по обработке персональных данных.

Я даю свое согласие на использование предоставленных персональных данных для направления запрашиваемой информации Оператором по информационным системам связи, посредством SMS-сообщений, Push-уведомлений, писем по электронной почте и иных средств связи по указанному телефону и адресу электронной почты.

Настоящим подтверждаю:

что все указанные мной в формах на Сайте данные принадлежат лично мне, соответствуют действительности, не искажены;

что настоящее согласие мной внимательно и в полном объеме прочитано и понятно.

Я даю согласие на обработку Оператором моих персональных данных в указанных в настоящем согласии целях и выражаю согласие с условиями обработки персональных данных без оговорок и ограничений.

Согласие дано сроком до достижения цели по обработке персональных данных, либо до момента отзыва настоящего согласия на обработку персональных данных.

Я уведомлен о том, что имею право в любой момент отозвать настоящее согласие, путём направления письменного уведомления по адресу: 620026, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Красноармейская, д. 76, или на электронную почту lutik777777@mail.ru с пометкой «отзыв согласия на обработку персональных данных».